
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2024-10-09-006915-a

Дата договору/документа: 09 жовтня 2024 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

37

Найменування замовника Управління Державної міграційної служби України в
Запорізькій області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37834773

Місцезнаходження замовника: 69057, Україна, Запорізька обл., Запоріжжя,
Незалежної України, 90

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ОВУЖКГ

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

03345645

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

70002, Україна, Запорізька область, м. Вільнянськ,
вул. Ціолковського, 12

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Послуги з постачання теплової енергії за кодом ДК
021-2015:09320000-8 "Пара, гаряча вода та
пов'язана продукція" Вільнянському відділу УДМС у
Запорізькій області

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та
пов’язана продукція

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

здійснення закупівлі послуг з постачання теплової енергії ДК 021:2015 09320000-8 «Пара,
гаряча вода та пов’язана продукція» без застосування відкритих торгів згідно з абзацєм 4
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості). Ринок
постачання теплової енергії (транспортування теплової енергії магістральними та місцевими
(розподільчими) тепловими мережами) відповідно до ст.. 5 ЗУ «Про природні монополії» є
сферою діяльності суб’єктів природних монополій. Частиною другою ст..5 ЗУ «Про природні
монополії» передбачено, що зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться
Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у
сфері житлово-комунального господарства, що формується національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сфері комунальних послуг. На офіційному веб-порталі
Антимонопольного комітету України опублікований Зведений перелік суб’єктів природних
монополій станом на 01.10.2024р., до якого включене підприємство ОВУЖКГ (ЄДРПОУ
03345645) як суб’єкт господарювання, що здійснює господарську діяльність в сфері
транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими
мережами на території м.Вільнянськ. Теплові мережі адміністративної будівлі технічно
розташоване за адресою: м. Вільнянськ, Бочарова, 24, під’єднанні безпосередньо до виробничих
потужностей ОВУЖКГ, внаслідок чого теплова енергія може бути поставлена виключно
зазначеним суб’єктом господарювання. Відповідно до абз.4 п.п. 5 пункту 13 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від
12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути
документально підтверджена замовником. Отже, з урахуванням викладеного та у зв’язку з тим,
що з технічних причин, які документально підтверджені замовником, послуги з постачання
теплової енергії до адміністративної будівлі за адресою: м. Вільнянська, Бочарова, 24, можуть
бути здійснені певним суб’єктом господарювання – ОВУЖКГ, тому відповідно до абз.4 п.п. 5
пункту 13 Особливостей є всі підстави здійснити закупівлю послуг з постачання теплової
енергії шліхом укладання договору про закупівлю без використання відкритих торгів. Обсяг
закупівлі теплової енергії на період жовтень-грудень 2024 року за адресою: м. Вільнянськ,
Бочарова, 24, складає 5,6 Гкал на суму 36249,36 грн. з ПДВ визначається з урахуванням
потреби замовника на період жовтень-грудень 2024 року. З огляду на викладене, рішення щодо
проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. За результатами закупівлі, здійсненої
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель,
відповідно до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Разом із звітом
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель,
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до
нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до
пункту 13 Особливостей. Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): Додаток:
Зведений перелік суб’єктів природних монополій.

5.6
гігакалорія

Україна,
Відповідно до
документації

з 01
листопада
2024 по 31
грудня 2024

гігакалорія

Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відсутня

Ціна договору: 36 249,36 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 01 жовтня 2024
до 31 грудня 2024

Ідентифікатор договору UA-2024-10-09-006915-a-c1


